

春运车票咋买 济铁为你支招

济南铁路局制作春运购票指导日历,如何买票哪天能买一目了然

本报济南1月12日讯(记者 杨传忠 通讯员 吕传来) 为方便广大旅客购票,济南铁路局专门设计制作了春运购票指导日历,按照日历牌的形式标明春运期间每天可采取哪些方式购买火车票,可以提前买到哪天的票,方便旅客有计划地购票乘车。

今年春运,铁路售票组织工作更加人性化,售票方式更加灵活,提前售票安排

上:有提前20天、18天、6天三种情况;每天的起售时间上:有11点、13点、17点三个节点;售票方式上:有互联网购票、电话订票、自动售票机售票、代售点售票、车站人工窗口售票五种方式。春运购票指导日历就是把上述各种情况综合起来,在日历牌上标注某一天可以通过哪些方式购买哪一天的火车票,省去了旅客购票时算来算去的麻烦。

1月	星期一	星期二	星期三	星期四	星期五	星期六
7日	网、电订1月26日站、点售1月24日站	网、电订1月27日站、点售1月25日站	网、电订1月28日站、点售1月26日站	网、电订1月29日站、点售1月27日站	网、电订1月30日站、点售1月28日站	网、电订1月31日站、点售1月29日站
13日	网、电订2月01日站、点售1月30日站	网、电订2月02日站、点售2月01日站	网、电订2月03日站、点售2月02日站	网、电订2月04日站、点售2月03日站	网、电订2月05日站、点售2月04日站	网、电订2月06日站、点售2月05日站
20日	网、电订2月08日站、点售2月06日站	网、电订除夕站、点售2月07日站	网、电订初一站、点售2月08日站	网、电订初二站、点售除夕站	网、电订初三站、点售初一站	网、电订初四站、点售初二站
27日	网、电订初六站、点售初四站	网、电订初七站、点售初五站	网、电订初八站、点售初六站	网、电订初九站、点售初七站	网、电订初十站、点售初八站	
▲1月份春运购票指导日历						
2月	星期一	星期二	星期三	星期四	星期五	星期六
3日	网、电订正月十三站、点售正月十一站	网、电订正月十四站、点售正月十二站	网、电订正月十五站、点售正月十三站	网、电订正月十六站、点售正月十四站	网、电订2月26日站、点售正月十五站	网、电订2月27日站、点售正月十六站
10日	网、电订3月01日站、点售2月27日站	网、电订3月02日站、点售2月28日站	网、电订3月03日站、点售3月01日站	网、电订3月04日站、点售3月02日站	网、电订3月05日站、点售3月03日站	网、电订3月06日站、点售3月04日站
17日	网、电订3月08日站、点售3月06日站					
24日						
▲2月份春运购票指导日历						

学生、农民工提前返乡 济铁提前开行部分临客

本报济南1月12日讯(记者 杨传忠 通讯员 吕传来) 为适应今年山东高校放假早、天气寒冷农民工返乡早,学生流与民工流叠加造成客流增长迅速的实际情况,济南铁路局决定提前开行部分春运临客,缓解客流压力。

其中,济南站自13日起加开济南—烟台K8291/K8292次临客一对,0:55开车,到达烟台为7:21;烟台站自1月12日起加开烟台—青岛间L8256/7次临客一对,14:30开车,到达青岛为19:15。

济南至烟台,原来只有K8293次一趟始发列

车,早晨7:36发车,14:17到烟台,运能一直紧张。春运期间1月13日至2月7日、2月13日至3月6日每日加开K8291/K8292次,将大大缓解运能与运量的矛盾,方便旅客出行。同样,烟台至青岛,原来也只有K8254一趟列车,9:25开车,13:52到青岛。春运期间1月12日至2月7日、2月13日至3月6日烟台—青岛间每日加开L8256/7次,基本能够满足旅客需求。

据铁路部门客运工作人员介绍,虽然目前其他长途车次的列车车票紧张,但从近期的车票预售情况来看,临客的票源相对充足。

第十届山东省对外传播奖揭晓

本报济南1月12日讯 近日,由省委对外宣传办公室、省人民政府新闻办公室组织举办的第十届山东省对外传播奖揭晓。

本届对外传播奖确定225个项目、作品、单位和个人入选第十届山东省对外传播奖,其中优秀外宣项目7项、优秀新闻作品85件、优秀出版作品68件、先进集体28个、先进工作者31人、优秀组织奖6个。

17市签水产品质量安全责任书

本报济南1月12日讯(记者 刘红杰) 11日,全省水产品质量安全责任书签订仪式在济南举行。省海洋与渔业厅厅长侯英民分别与17地市海洋与渔业(主管)局主要负责人签订了水产品质量安全责任书。

据了解,省海洋与渔业厅于2011年首次与各地市签订水产品质量安全责任书,全省水产品质量安全水平不断提升。2012年,省级以上共监督抽检水产品1891个,产地产品合格率为97.6%。

2013(第四届)济南购物节系列报道之二

六大商圈展现省会时尚魅力

省城六大商圈各具特色与实力,而拥有百年商埠底蕴的经四路商圈与西市场商圈,另外还有西部商业新贵阳光新路商圈,共同托起济南中部、西部大商业的三足格局,以银座集团、华联集团、欧亚集团等一系列大型商业集团为核心,百万常住人口与辐射济、鲁、豫的商业能力,共同撑起了济南商圈的半壁江山。

□ 任廷 (本报1月12日B8版)

经四路商圈 百年商埠底蕴重现

如今的经四路商圈,已不能简单地用“老商埠”这几个字来形容。自2002年起,济南政府斥资斥资300亿打造区域金融中心,大型片区便争前地向“商务高地”这一目标前行。除了银座总部国际大厦、齐鲁银行大厦、银昌大厦外,如今又增加了绿地·鲁利中心、绿地综合体,不断更新的建筑让大型片区的金融商务中心特色越来越足。至今,已有200余家金融机构、多个政府机关、大中企业汇聚

经四路商圈,城市发展步伐在这里得到了高速的发展。除了商务办公的繁荣,商业的繁荣也是大型片区的一大特色。除了之前原有的新华商厦、人防地下商场、人民商场(新华商厦),以及新品牌的加入,如星巴克、ZARA、丝芙兰等一些国际品牌,都是首次进驻商圈;而高档公寓、精英豪宅、5A级写字楼和五星级酒店的建设,又为经四路商圈奠定了济南CBD核心的地位。

历史上的经四路一线,就是济南著名的商业中轴线,当街利内西,一路到大观园,商情林立、银行众多,是老济南的一条金线。而如今,经历了改革开放加速后,十几年的快速发展,经四路商圈已变为

成为济南核心CBD打下了坚实的基础,迎来了世界五百强中的多家银行、企业。而区内完美的购物、餐饮、交通、娱乐休闲等一系列设施,又成为商圈的活力倍增器。经四路商圈已然成为济南核心商业最重要的组成部分之一。辐射能力、影响力、商业活力与活力不可小觑。

西市场商圈 辐射西部定位准确

西市场因地处济南老商埠西段而得名。1904年济南开埠后,西市场逐渐成为以小商品为主的济南市西部商业中心。历经沧桑,在城市快速发展的背景下,西市场传统商圈已由以“大帮式批发”为特征的第一代批发市场阶段,发展为集小商品批发、购物中心、服装商场、城市综合体等多业态形态集中的繁华商业区。

如今的西市场商圈,以华联商厦和银座购物广场为中心,加之西市场小商品批发市场、摩尔康又具市场、绿洋商城、西市场服装城等,已形成了东到经六路,西到经村街,南到经四路,北至铁路的商业繁荣区。而西市场广场的问世,也为西市场这个百年老商



阳光新路商圈商业综合体建设规划

圈注入了新的活力,汇集购物、娱乐、餐饮、办公、休闲、文化等六大业态,汇集中高档百货、国际品牌专卖店、星级酒店、影院、餐饮美食、中外快餐连锁、高档餐厅、星级酒店、高档公寓、办公等于一体,是西市场片区第一个城市综合体项目。

华联集团坐拥西市场核心位置,百货业态丰富,既有大型百货商场,又有大规模超市,引进品牌众多,如INBY、惠康、马亨、华联、美特好、康拜、ONLY等,又有时尚餐饮与酒吧,在以华联为中心的西市场商圈中,大众消费品占到绝大多数,这也为商圈内聚集了大量的消费者和外来购物者。如今的西市场商圈,是济南最接地气、最亲民、最方便、最具成长活力的新贵。

阳光新路商圈 商界新贵潜力无限

要说发展历史,在济南的六大商圈中,阳光新路商

圈可能算是最年轻的一个。但就是这个从开发、发展到现在不过十年的新型城市综合区内,诞生了目前为止济南发展最快的一个商业综合体。阳光新路商圈位借由住宅地产开发吸引而来的大批常住人口快速成型,成为济南六大商圈中最年轻、最具成长活力的新贵。

第十二条南接阳光新路,阳光新路已有全球零售业巨头沃尔玛落户,而欧亚集团“牵手”大型后在阳光新路的新项目欧亚大润发商厦也已奠基,占地面积46000平方米,总建筑面积920000平方米,打造涵盖影院、KTV、电玩城等一系列娱乐设施的现代化购物中心。

纵观阳光新路近期商业动态,全球零售业巨头沃尔玛落户阳光新路商圈,国内零售业巨头华润万家入驻阳光新路的大型广场,欧亚集团“牵手”大型后在阳光新路的新项目欧亚大润发商厦也已奠基。

圈内外商业巨头纷纷抢滩阳光新路区域,反映了阳光新路及其周边区域的发展和日益增长的人气,商业氛围已引起了国际化大企业的关注。这些大企业入驻将进一步提升阳光新路区域的发展层次,带动周边区域的快速发展。

随着沃尔玛超市、新世纪影城陆续入驻阳光100,阳光新路商圈已越来越受到人们的关注。而位于经十路与第十二路交汇处的银座中心项目,涵盖购物中心、写字楼、LOFT公寓等,在银座中心的东侧,城市综合体银座国际即将面世,阳光新路商业正在进入快速发展的轨道。

以阳光新路为商业核心,北接振兴片区,南连泉城,东连片区,众多商业设施竞相建设,通过第十二路与西市场商圈遥相呼应,一个商业新轴已逐步形成。第十二路、阳光新路板块,正在成为泉城商业黄金圈之后的商业海上新贵。 (完)



西市场商圈多年发展日新月异